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令和6年第10回玉川村農業委員会会議録

令和6年10月15日



玉川村就業改善センター産就室に於いて第10回玉川村農業委員会を開催

◎ 本日午後１時３０分、高林職務代理が開会を宣言した。

◎ 玉川村農業委員会憲章の斉唱。

◎ 本日会長より提案した議案、別紙のとおり。

◎ 慣例により会長が議長となり、議事録署名人について次の２名を指名した

◎ 議 長 　それでは議事に入ります。議案第３５号農地法第５条（委員会）について
を議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。

（朗読・説明）

◎ 議 長 　次に議案第35号番号14の調査員　佐久間正美委員より調査報告をお願いい
たします。

◎ 6 番 委 員 　議案第35号番号14について、調査結果を報告させて頂きます。
　９月１０日、事務局とともに現地確認をいたしました。
　場所は議案書を参照して頂きたいと思います。
　現地確認後、当事者に話を伺いました。
　譲受人は、譲受人の妻の実家で両親と子供など■■名で居住しているが、
子供の成長に伴い手狭となったため、新たに住居を建てたく今回の申請に
なったとのこと。
　申請地は、令和6年4月24日に農用地区域から除外しており、第3種農地の
ため転用は可能です。
申請地の雨水の排水処理については、東側に雨水勾配を取り既存側溝に流
し、汚水は合併浄化槽にて処理後、敷地東側の既存側溝に流す。
以上で調査報告を終わりますが、皆様の慎重審議をお願いいたします。

◎ 議 長 　ただい佐久間委員から調査報告がございましたが、ご意見や質問がある方
はお願いいたします。

（なしの声）

◎ 議 長 　ご意見ご質問なしと認め、お諮りいたします。議案第35号番号14を原案ど
おり決定することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

令和6年10月15日

した。

◎ 出席委員 （議席）

(12名) 2番 円谷　兼一 9番 鈴木　正志

3番 曲山　幸男 10番 吉村　明美

4番 白旗　正彦 11番 仁井田　健

5番 首藤　憲治 12番 鈴木　正浩

6番 佐久間　正美 13番 高林　きくみ

7番 我妻　利夫

8番 有賀　昇

◎ 欠席委員

(1名) 1番 塩田　茂

6番 佐久間　正美 7番 我妻　利夫



◎ 議 長 異議なしと認め、議案第35号番号14は原案のとおり可決されました。
次に議案第３６号　農用地利用集積計画の決定についてを議題といたしま
す。事務局より説明をお願いいたします。

（朗読・説明）

◎ 議 長 ただいま事務局から説明がございましたが、ご意見や質問がある方はお願い
いたします

（なしの声）

◎ 議 長 　ご意見ご質問なしと認め、お諮りいたします。議案第３６号について原案
のとおり決定することにご異議等ございませんか。

（異議なしの声）

◎ 議 長 　異議なしと認め、議案第３６号は決定されました。
　次に議案第３７号　農地中間管理事業の推進に関する法律第19条の3に基
づく意見決定についてを議題といたします。事務局より説明をお願いいたし
ます。

（朗読・説明）

◎ 議 長 　ただいま事務局から説明がございましたが、ご意見や質問がある方はお願
いいたします。

（なしの声）

◎ 議 長 　ご意見ご質問なしと認め、お諮りいたします。議案第３７号について原案
のとおり決定することにご異議等ございませんか。

（異議なしの声）

◎ 議 長 　異議なしと認め、議案第３７号は決定されました。
　本日の議事は、以上でございます。次に番号６その他に入ります。

◎ そ の 他

１　次回総会日程について
〇総会
❒　日　　時　　令和６年１１月１５日（金）午前９時３０分
❒　場　　所　　玉川村就業改善センター　１階　産就室

２　福島県下農業委員会大会について	

日　時：令和６年１１月１５日（金）午後１時００分
場　所：ユラックス熱海

昼食：インター食堂安子ヶ島店
      昼食代として1,000円（予定）を徴収いたします



３　　農業委員会の宿泊を兼ねた研修について

来年度、宿泊を兼ねた研修を企画しますが、皆様より行きたい場所を来月お
聞きしたいと思います。
時期については前回、11月中旬にいっております。

・令和　４年度　　宮崎・鹿児島
・令和　元年度　　熊本・福岡・佐賀
・平成２８年度　　鹿児島・宮崎
・平成２５年度　　鳥取・島根
・平成２２年度　　京都・高知

◎ 議 長 それではないようでありますので、その他を終わります。

◎ 閉 会 高林職務代理者




























